

为筹赌资诈骗巨款 警方破案抓获嫌犯

乌里雅斯太讯 疫情防控期间,锡林郭勒盟东乌旗公安局坚持疫情防控与打击犯罪两手抓,对涉疫情违法犯罪实施“零容忍”打击,强化快侦快破。近日,该局多警种协同作战,成功破获1起以售卖体温枪为名的特大电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1人。

2020年2月27日,东乌旗公安局接到宁夏银川市金凤区分局跨区协作请求:2月17日,银川市辖区居民李某通过微信购买

一批体温枪时,被骗141万元。银川警方在侦查中发现,嫌疑人很可能藏匿在东乌旗辖区,请求警务协作。

正值举国上下万众一心抗击疫情的关键时期,嫌疑人竟利用疫情期间体温枪紧缺的现状实施诈骗,且涉案数额特别巨大,给受害人造成严重的经济损失,社会影响极其恶劣。

东乌旗公安局迅速启动涉疫刑事案件处

置机制,政府副旗长、公安局局长康澎第一时间深入办案部门,指挥案件侦破工作;抽调刑警、情指、特警、网安精干警力联合作战,充分发挥警种资源优势,对案件进行细致研判,快速落地嫌疑人、快侦快破案件。东乌旗人民检察院派驻两名检查官提前介入案件调查工作。侦查人员经过连续工作,最终锁定东乌旗居民海某具有重大作案嫌疑,并于3月4日上午8时成功将海某抓获。

经审理查明:嫌疑人海某长期以来沉迷于网络赌博,导致生活窘迫。2020年2月17日在疫情期间,海某为了获取赌资,在网上套用售卖体温枪的图片,编造自己有货源,骗取受害人李某信任,以非法占有为目的,骗取受害人141万元,并将全部赃款用于网络赌博。

目前,犯罪嫌疑人海某已被东乌旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(东乌政法)

为了有效调动官兵在疫情期间的热情,调节身心健康,近日,武警呼和浩特支队针对疫情期间部队内部各项工作任务重、压力大的实际,多措并举,注重依靠各级党团组织开展工作。在营区内部,以举办“读书会”、跳健康操等方式,调节官兵身心,并积极依靠各类载体,开展大谈心活动,向官兵传递战“疫”正能量。通过开展一系列扎实的举措,丰富了官兵疫情期间的文化生活,调动了工作热情,确保了各项任务圆满完成。

王斐摄



疫情期间私自封路 非法阻拦车辆被拘

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局在全力以赴投身新冠病毒防控工作中,依法快速查处一起妨害公务案。

2020年2月1日下午3时33分,开鲁县公安局小街基派出所接到群众报案称:“在小街基镇后河村北沼一个牧铺门前的路上,有人以疫情期间封路为由,拦着石油公司的车,不让通过,请求出警。”

接警后,小街基派出所两名民警及本村协警立即前往现场,经了解情况得知,牧

铺主人孙某某拦路行为未经政府授权,属个人行为。民警随即传唤孙某某到派出所,配合公安工作,而孙某某不仅态度强硬,并且还辱骂威胁民警,声称一会要揍处警民警,民警立即将情况上报派出所负责人,请求警力支援。增援民警到达现场后,在对孙某某多次进行口头传唤无效后,对其进行强制传唤,在带离孙某某过程中,孙某某辱骂、撕扯、殴打处警民警,暴力阻挠处警民警依法执行公务。小街基派出所立即将案件情况上

报局党委,局党委根据案件性质,指令刑侦大队前往小街基派出所处警,刑侦大队值班民警接到出警指令后,赶往小街基派出所,并将涉嫌妨碍公务的犯罪嫌疑人孙某某带至县局执法办案中心,对其进行讯问。经讯问,孙某某对其暴力妨害公务的行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人孙某某以涉嫌妨害公务罪被开鲁县公安局依法刑事拘留。

(李晓庆 王春风)

网购口罩被骗钱财 民警出击挽回损失

嘎鲁图讯 日前,鄂尔多斯市乌审旗公安局侦破一起犯罪嫌疑人以贩卖口罩和体温枪为名的诈骗案件。

2020年2月22日,乌审旗公安局接思某某报案称:2020年2月19日,其通过微信名为茶某的男子微信购买了5000个现货口罩和200个现货体温枪,先后分三次向对方账户转账,转账后对方一直不发货,后对方称他的上家没有给他发货,现在没有现货无法给他发货,思某某多次催促后对方仍不发货,后发现被骗,共

计被骗58400元。案发后,乌审旗公安局刑警大队立即连夜开展案件侦破工作,通过细致摸排确定了犯罪嫌疑人为陕西籍人员张某某,并锁定了其居住躲藏地点。

2月23日凌晨3时许,办案民警连夜驱车赶往陕西省西安市,当日10时许,在陕西省西安市临潼区张某某家中成功将其抓获。经审讯,犯罪嫌疑人张某某供述其于2020年1月份开始开始在陕西省西安市临潼区家中利用新型冠状病毒疫情时期通过抖音、

微信等平台高价订购的方式向他人卖口罩和体温枪,订单成功后其将货款转给上线,让上线直接给订货人发货,从中获利。期间,其先后成功订单60多次,总交易金额达20多万元,从中获利3万多元。在办案民警对其讲法律讲政策的工作后,犯罪嫌疑人张某某将思某某的58400元货款全额退款,及时挽回经济损失。

目前,乌审旗公安局将张某某移送陕西省西安市临潼区公安机关处理。

(白小刚 萨楚日勒)

妨碍疫情防控 法院判处刑罚

呼和浩特讯 疫情防控期间,呼和浩特市新城区人民法院依法打击涉疫情防控刑事犯罪,切实保障疫情防控工作顺利进行。日前,该院公开开庭审理了两起涉疫刑事案件。

2020年2月7日下午3时许,在呼和浩特市新城区公交五公司东巷新城家园大门口,因疫情防控工作人员阻止被告人梁某驾驶的外来车辆进入小区,被告人梁某故意开车碰撞工作人员,并在工作人员报警时,将

其踹倒在地。被告人梁某自动到案后,如实供述了自己的行为。

法院审理认为,被告人梁某使用暴力方法妨碍疫情防控工作,其行为构成妨害公务罪。因被告人梁某犯罪后自动投案,如实供述其犯罪事实,系自首,并愿意接受处罚,对其应从轻处罚,依法判处有期徒刑八个月。

2020年2月12日下午3时许,在呼和浩特市新城区下新营村南口疫情防控检查

点,被告人于某不戴口罩,拒不配合防疫工作人员检测体温,并且辱骂殴打防疫执勤民警,严重影响疫情防控工作。

法院审理认为,被告人于某使用暴力手段妨碍人民警察执行公务,其行为已构成妨害公务罪。被告人于某归案后能供述其罪行,并愿意接受处罚,对其应从轻处罚,依法判处有期徒刑六个月。

这两件案件均通过“云上法庭”庭审系统开庭审理,避免了人员聚集。(徐嘉敏)

警方摧毁吸贩毒窝 抓获5名涉案人员

包头讯 近日,包头市公安局高新区分局刑侦大队成功破获1起吸贩毒团伙案件,摧毁吸贩毒窝点2个,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人5名,现场缴获毒品海洛因2.6克。

2月23日,高新区公安分局刑侦大队在工作中发现,吴某某有贩卖毒品重大嫌疑。接到刑侦大队案件汇报后,该局立刻抽调警力成立专案组,开展案情分析和缜密侦查工作。经过20个小时的突击侦破工作,在准确把握收网时机后,2月24日晚7时,专案组部署警力,在包头市九原区、东河区两地同时收网,一举将吴某某等5名吸贩毒违法犯罪人员全部抓获,摧毁吸贩毒窝点2个,现场缴获毒品海洛因2.6克。

经讯问,相关吴某某等5名违法犯罪嫌疑人对其贩卖毒品、吸毒等违法犯罪事实供认不讳,上述人员尿样吗啡检测均呈阳性。目前,案件仍在进一步审理中。(肖明)

交管民警抓吸毒 合成作战立新功

包头讯 日前,包头市公安局交管支队昆都仑区大队与昆区公安分局市府西路派出所通过合成作战抓获两名吸毒人员。

2月21日,市府西路派出所对涉毒人员进行摸排时发现,辖区张某、汪某有吸毒嫌疑。由于承担繁重疫情防控任务,所内警力不足,派出所向合作单位昆区交警大队提出合成作战请求后,两单位成立联合专案组,共同开展工作。专案组通过细致侦查确定了二人落脚地点后,交警大队、派出所分别抽调警力,组成抓捕工作小组,经过一天一夜的耐心蹲守将二人抓获。

被抓后,张某、汪某对其吸食毒品的违法行为供认不讳,其尿检结果呈阳性。现张某被依法行政拘留15日,强制隔离戒毒两年,汪某被依法行政拘留15日。(范志慧)

涉疫情暴力袭警 被告人获刑半年

乌兰讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院通过远程庭审,快审快判全旗首例涉疫情暴力袭警案件。被告人薛某犯妨害公务罪,被判处有期徒刑六个月。宣判后,被告人当庭表示不上诉。

2020年2月11日晚8时许,被告人薛某酒后进入鄂托克旗棋盘井镇某小区疫情防控点,拒不配合扫码登记信息工作并辱骂疫情防控点工作人员。接到报警后,棋盘井派出所民警到达现场处置警情时,被告人薛某用右拳头在民警李某左胸部打了一拳,后又用手掰民警康某的右手食指。被告人薛某在疫情防控期间,拒不配合派出所民警执行公务,并且对两名出警民警实施了殴打等行为。

法院认为,被告人薛某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务,其行为已构成妨害公务罪。被告人暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,依法从重处罚。被告人薛某在疫情防控期间实施有关违法犯罪,且暴力袭击执行公务的人民警察二人以上,依法予以从重处罚。

庭审中,被告人自愿认罪认罚,悔罪态度明显,且没有前科劣迹,系初犯、偶犯,可酌情从轻处罚,遂作出如上判决。(赵倩玉)